

貝塚市 都市政策部 広報交流課 広報広聴担当:五十嵐・中川 TEL:072-433-7231 FAX:072-433-7233

## 「交通安全号」出発式等の実施について

市・貝塚警察署・貝塚市交通安全協会は、秋の全国交通安全運動に伴い、 市民の交通安全意識の高揚を図るため、水間鉄道と連携し、電車内に東山 こども園の園児が描いた交通安全絵画を掲示して運行する「交通安全号」 の出発式を実施します。

9月30日までの秋の全国交通安全運動期間中、「交通安全号」は市内を運行します。取材等よろしくお願いします。

記

日時 9月20日(木)

第1部 午後1時15分~2時:永寿小学校体育館(貝塚市三ツ松2020)

第 2 部 午後 2 時 20 分~2 時 40 分: 水間観音駅構内(貝塚市水間 260) 内容

第1部 警察署長・学校長等による挨拶、市長のビデオメッセージ 大阪府警察音楽隊のドリル演奏、園児・小学生・大学生・高齢者の各 世代代表による「交通安全宣言」

第2部 「交通安全号」出発式、東山こども園の園児を乗せ、「交通安全号」運行

問合せ先 道路公園課

 $\text{Tel}\, 072 - 433 - 7048$ 

担 当: 長尾・明石